

Эссе
Воспитателя МКДОУ «Детский сад с.Усемикент»
Алескендеровой Камиллы Магомедовны

Я – воспитатель!

Я – педагог!

Я детских душ учитель!

И в мире взрослых для детей – путеводитель!

Добрый день, уважаемые коллеги, члены жюри и гости

Я, Алескендерова К.М. воспитатель-логопед МКДОУ «Детский сад с.Усемикент». хочу представить Вашему вниманию творческую самопрезентацию.

Мне хвалиться неудобно

Да и дело не в хвальбе

Просто случай подвернулся

Рассказать Вам о себе.

Родилась я в с.Усемикенте

Там росла, училась я

С детства поняла: труд педагога

Бесспорно солидный, важный и нужный.

Ведь для ребенку так необходимо

Расти в любви, заботе, мире, дружбе.

И вот я воспитатель, а это значит,

Мне выпадает счастье каждый день,

Бывать в неповторимом мире детства,

В мир чуда, для меня открыта дверь!

Стараюсь быть феей, волшебницей как в сказке

Хозяйкой мудрой из загадочной страны,
Я и затейница, читаю детям книжки с лаской.

Но главное для деток это игра!

Логику, речь я у них развиваю,

Интеллектуальные игры я им предлагаю.

Играем с ребятами, рисуем, считаем.

Поделки лепим и просто гуляем.

А чтобы сильными ловкими быть,

Учу я детей со спортом дружить!

Труд воспитателя не очень прост!

Игры, занятия, творческий рост!

Но ни о чем не жалею друзья,

Детям я сердце свое отдала!

Моя работа в детском саду – это вторая «половинка» моей жизни, дополнение к первой – моей семье. Есть замечательное выражение: «Счастливый человек – это тот, кто с радостью утром идёт на работу, а вечером с радостью возвращается домой»

Моя педагогическая деятельность, моё становление как личности, неразрывно связана именно с работой детского сада.

Я о своих детях, забочусь о детях, с которыми я работаю, помогаю им расти и взрослеть, ведь это моя вторая семья. Мои дети такие разные, но такие не повторимые - значит для меня больше, чем сухое слово «Воспитанник».

Поэтому, задумываясь, что значит для меня моя работа, я отвечаю – это часть меня, моего сердца, моих мыслей, эмоций и чувств.

Мои воспитанники, мои шаловливые, озорные, порой непослушные дети – самые дорогие и любимые на свете. Детей любят ведь не за то, что они хорошие, а за то что они твои родные, что они есть.

На свете очень много разных профессий. Все эти профессии важны и по своему интересны. Но для каждого из нас важно избрать ту, которая нам

по душе, та, что будет соответствовать нашим умениям и способностям, заложенными природой-матушкой. Одним словом, найти профессию по призванию.

Я работаю воспитателем детского сада. И я не просто так выбрала эту профессию. Я очень люблю детей, их непосредственность. Я люблю с ними разговаривать, играть, чему-то учить их, да и просто проводить время. Эта профессия самая интересная и разнообразная.

Детский сад — это то место, где можно снова почувствовать ребенком даже себя самого, место искренних детских улыбок, маленькая страна чудес.

Воспитателем быть, значит уметь терпеть, иметь сострадание, любовь и понимание к ребенку! Принимать его таким, какой он есть, не подавляя его. Уважать ребенка, радоваться вместе с ним его победам и поддерживать в «неудачах». Мы называем их «свои дети», даже не задумываясь. На каком-то подсознательном уровне. Ведь так и есть, каждый ребенок для нас, как родной. За каждого переживаем и любим каждого, без исключений. Каждый ребенок, хоть еще и маленький, личность, и очень интересно наблюдать, как он растет, учится и знать, что в этом и твоя заслуга. Приятно видеть беззаботные глазенки, полные радости. И когда маленькие головки ложатся на плечи со словами «я тебя люблю», это же так здорово! А сколько еще разных, приятных моментов и ситуаций!

Воспитатель — первый человек, после мамы (родителей), учитель, который появляется на жизненном пути ребенка.

Воспитатель — это человек, который в душе сам еще остался ребенком. Он должен быть добрым и открытым, искренним, любить детей. Иначе ребенок не пустит его в «свой маленький мир».